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Güne Başlarken

Günaydın. ABD’de dün beklentilerin çok altında kalan istihdam verileri

sonrasında Fed’den “faiz artırım” tahminleri ileri aylara ötelenirken, bazı

yorumlarda faiz indirimi ihtimali bile masaya getiriliyor. Açıkçası, mevcut

enflasyon görünümünün bir indirimi desteklemediğini, ancak artırım

döngüsüne dair ajandanın ötelenmesinin mümkün olduğunu, bunun da

kıymetli metaller ve borsalar için destekleyici olacağını düşünüyoruz.

Ancak, kıymetli metallerde yükseliş eğilimi sınırlı kalabilir. ABD borsaları

bugün kapalı olacak, ABD ve Avrupa vadelileri ile Asya borsaları ise bu

sabah genel olarak pozitif bölgede. Borsa İstanbul’da da pozitif açılış

bekliyoruz. Dün %0,7 yükselişle 14.450 direncine tırmanan BIST 100

endeksine en fazla katkı sağlayan ilk beş şirket ASELS, ASTOR, KTLEV,

DSTKF, TUPRS; endekse negatif etki edenler ise BIMAS, MGROS,

ENERY, PASEU, ENKAI oldu. Son bir haftada düzenli para girişi ile dikkat

çeken şirketler ise EREGL, TUPRS, KCHOL, TCELL, HALKB. Teknik

açıdan 14.600 / 14.660 ve 14.800 / 14.900 bölgeleri direnç, 14.370 ve

14.250 destek olarak izlenebilir. Günün ajandasında içeride Haziran ayı

enflasyon verileri öne çıkacak. Aylık %1 artış ile yıllık TÜFE’nin %32,6’dan

%32,1’e gerilemesini bekliyoruz. Gıda grubunda üst üste ikinci ay

negatif aylık enflasyon bekliyoruz, temmuzda ise artış görülebilir. Yıllık

TÜFE’nin yaz aylarında %30’a, sonbaharda %29’a, sene sonu ise %28’e

gerileyeceğini tahmin ediyoruz, ancak olası bir sapma yukarı yönde

olabilir. Avrupa’da ise hizmet PMI verileri izlenecek. Son olarak, Türkiye

5 yıl vadeli CDS primleri ise güne 222 baz puandan başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 10:00 | Türkiye | Aylık TÜFE |

▪ 10:00 | Türkiye | Yıllık TÜFE |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

ABD-İran hattında müzakerelerin sürdüğüne dair mesajlar korunurken, tarafların anlaşmanın kapsamı konusunda farklı

açıklamalar yapması kalıcı barışa ilişkin belirsizliği canlı tutuyor. Müzakerelere ilişkin en önemli risk ise İsrail ile Washington

arasındaki yaklaşım farklılığı olmaya devam ediyor. New York Times’ın haberine göre ABD yönetimi, İsrail’in görüşmeler

sürerken İran Dışişleri Bakanı Abbas Erakçi ve Meclis Başkanı Muhammed Bakır Kalibaf’a yönelik suikast planlamış

olabileceğini değerlendirerek Tel Aviv’den geri adım atmasını istedi. Makro tarafta ise haziran ayı istihdam verileri Fed’in

faiz patikasına ilişkin fiyatlamaları belirgin biçimde yumuşattı. Tarım dışı istihdam 113 bin kişilik beklentiye karşılık yalnızca

57 bin artarken, önceki iki aya ilişkin veriler de aşağı yönlü revize edildi. İşsizlik oranının %4,2’ye gerilemesi ise işgücüne

katılımdaki sert düşüşten kaynaklandı. Verinin ardından ABD tahvil getirileri ve dolar gerilerken, hisse senedi vadelileri

yükseldi; zayıflayan istihdam görünümü, Fed’in bu yıl faiz artırımına gitme ihtimalinin yeniden sorgulanmasına neden oldu.

Fed beklentilerindeki yumuşamayla altın %1’in üzerinde yükselerek 4.180 dolar civarına çıktı ve son beş haftanın ilk

haftalık kazancına yöneldi. Özel sektör istihdamının ardından tarım dışı istihdamın da beklentilerin altında kalması, yüksek

faizlerin uzun süre korunacağı yönündeki endişeleri azaltarak değerli metalleri destekliyor. Bununla birlikte İran

müzakerelerinin kırılganlığı, İsrail kaynaklı müdahale riski ve bölgedeki güvenlik mimarisine ilişkin anlaşmazlıklar, güvenli

liman talebinin tamamen zayıflamasını engelliyor. Bugün yurt dışı ajandada, TSİ 10:55'te Almanya, TSİ 11:00'de Euro

Bölgesi ve TSİ 11:30'da İngiltere haziran ayı hizmet ve bileşik PMI verileri açıklanacak. Ayrıca, TSİ 11:00'de ECB Başkanı

Lagarde'ın konuşması takip edilecek. ABD tarafında ise Bağımsızlık Günü tatili nedeniyle piyasalar kapalı olacak.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın dördüncü işlem gününde karışık kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,14 artarak 52.900,07

puanda tamamladı. S&P 500 endeksi yatay seyrederek 7.483,24 puanda ve Nasdaq endeksi %0,80 azalışla 25.832,67

puanda tamamladı. ABD vadelileri bu sabah pozitif seyrediyor.

Avrupa borsaları ise haftanın dördüncü işlem gününde pozitif bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe

600, %1,41 yükselişle 648,35 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %1,60 kazançla 52.428,18, Fransa'da CAC 40

endeksi %1,65 yükselerek 8.474,86 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %1,67 kazançla 10.652,87 puandan kapandı.

Almanya'da DAX 40 endeksi %2,16 değer kazanarak 25.580,88 puana çıktı. Bu sabah Avrupa vadelileri pozitif seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları pozitif seyrediyor. Japonya Nikkei %0,94 kazançla, Hong Kong Hang Seng %0,93 pozitif

seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi %1,17 yükselişle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın son işlem gününe girerken 0,6 baz puan yükselişle %4,4872, 5 yıllık tahvil faizi ise 0,7 baz

puan azalarak %4,2319 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 4,1 baz puan azalarak %4,1391 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 2,6 baz puan yükselişle %2904 seviyesinden tamamlarken, İtalya

10 yıllık tahvil faizi ise 1,8 baz puan artarak %3,683 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin

getirisi 2,7 baz puan artışla %3,706 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın son işlem gününe %0,53 düşüşle 100,857 seviyesinde başlarken, EURUSD paritesi de %0,48

kazançla 1,1432 seviyesinde işlem görüyor.

GBPUSD paritesi %0,53 artarak 1,3346 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 161,11 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın dördüncü işlem gününü %2,28 yükselişle 4.122,35$ seviyesinden tamamlarken güne %1,34 artarak

4.177,46$ seviyesinde başlıyor. Gümüş ise dünkü %2,99 yükselişin ardından ardından bugün %2,29 artarak 62,30$

seviyesinde işlem görüyor. Altın/gümüş rasyosu ise 67,04 seviyesinde bulunuyor.

Brent petrol haftanın dördüncü işlem gününü %0,32 artarak varil başına 71,80$ seviyesinde kapatırken, ham petrol de

%0,16 artarak varil başına 69,01$ seviyesinden kapattı.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Saat 10:00’da haziran ayı enflasyon verileri açıklanacak

Haziran ayında aylık TÜFE artışının %1 seviyesinde gerçekleşmesini, bu doğrultuda yıllık TÜFE’nin %32,1’e gerilemesini

bekliyoruz. Mayıs ayında gıda fiyatlarında başlayan düşüş eğiliminin haziranda da devam ettiğini takip ederken, bu çerçevede

gıda grubunda üst üste ikinci ay negatif aylık enflasyon gerçekleşeceğini öngörüyoruz. Bununla birlikte, haziran ayı sonlarına

doğru sebze fiyatlarında izlediğimiz yükselişler nedeniyle gıda enflasyonunun temmuz ayında yeniden pozitif bölgeye

geçebileceğini düşünüyoruz. Temmuz ayında gerçekleşecek vergi ayarlamalarının, özellikle yaklaşan ÖTV düzenlemelerinin,

yakın vadeli enflasyon görünümü üzerinde belirleyici olacağını değerlendiriyoruz. ABD – İran arasında sağlanan ateşkes

sonrasında enerji fiyatlarında izlenen gerilemenin kısa vadede enflasyonist baskıları kısmen hafifletebileceğini düşünüyoruz.

Yıllık TÜFE’nin yaz aylarında gerilemeye devam ederek eylül itibarıyla %30’un, ekim itibarıyla ise %29 altına gerileyebileceğini

değerlendiriyoruz. Bu çerçevede 2026 yıl sonu TÜFE tahminimizi %28 seviyesinde korumakla birlikte, son dönemde bozulan

beklenti ortamı ve maliyet şoklarının fiyatlama davranışları üzerindeki gecikmeli etkileri nedeniyle tahminimize yönelik riskleri

sınırlı yukarı yönlü değerlendiriyoruz.

Hisse ve tahvilde yabancı girişi sürerken, rezervler geriledi

19 – 26 Haziran döneminde yabancı yatırımcılar hisse senedi piyasasında 203,3 milyon dolar, tahvil piyasasında ise repo

işlemleri hariç 339,7 milyon dolarlık net alım gerçekleştirdi. Böylelikle yabancı girişleri hisse senedi piyasasında üst üste ikinci,

bono piyasasında ise üçüncü haftada da devam etti. Yabancı yatırımcının toplam tahvil stoku içerisindeki payı ise bu dönemde

%5,9’dan %6,1’e yükselerek 27 Mart haftasından bu yana en yüksek seviyeye ulaştı. Son 12 aylık kümülatif veriler, hisse senedi

piyasasında 3 milyar dolar, tahvil piyasasında ise repo işlemleri hariç 5,2 milyar dolarlık bir yabancı girişine işaret ediyor.

Yılbaşından bu yana ise hisse senedi piyasasında 1,5 milyar dolarlık net yabancı girişi görülürken, tahvil piyasasında repo hariç

toplam 884 milyon dolarlık yabancı çıkışı gerçekleşti. Aynı dönemde yurt içi yerleşiklerin altın hariç parite etkisinden

arındırılmış DTH’ları 471 milyon dolar, altın dahil toplam DTH hesapları ise fiyat etkisinden arındırılmış olarak 1,1 milyar dolar

azaldı. 19 – 26 Haziran haftasında TCMB brüt döviz rezervi 8 milyar dolar düşüşle 149,2 milyar dolara, net döviz rezervi ise 6,6

milyar dolar azalarak 45,3 milyar dolara geriledi. Bu dönemde swap stoku 2,7 milyar dolar gerileyerek 16,7 milyar dolara, swap

hariç net rezerv ise 3,9 milyar dolar düşüşle 30,7 milyar dolara indi.

TCMB Brüt & Net Rezervler (milyar $) 

Kaynak: TCMB, Tacirler Yatırım
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Şirket ve Sektör Haberleri

KOTON: Koton, Gebze / Kocaeli'de yer alan E-Ticaret Depo Şubesi'nin

kapatılmasına karar verildiğini duyurdu.

BIST Geri Alım Endeksi'nde 7 Temmuz-6 Ağustos 2026 dönemi için JANTS ve

MAGEN endekse dahil edilirken; ATATP, BLUME, BORLS, GOKNR, HUNER,

KAYSE, MAVI ve PRKME endeksten çıkarıldı.

VBTS kapsamında VERUS ve PSDTC paylarında 3-31 Temmuz tarihleri

arasında açığa satış ve kredili işlem yasağı uygulanacak, PRZMA payında ise

ek olarak emir paketi tedbiri devreye alınacak.

METRO: Şirket, Gürcistan'da faaliyet gösteren Green Insurance Georgia'nın

tamamını 11,4 milyon USD bedelle satın alma kararı aldı

MGROS: Şirket, Haziran ayında 23 yeni mağaza ve 3 dağıtım merkezi açarken,

toplam mağaza sayısını 3.830'a yükseltti.

SMART: Şirketin, E Kampüs Eğitim Yazılım adlı şirketi devralarak birleşme

başvurusu SPK tarafından reddedildi.

TRILC: Şirket, Ankara’daki fabrikasında yıllık planlı bakım nedeniyle serum

üretimine 13 Temmuz'a kadar ara verileceğini, diğer faaliyetlerin ise kesintisiz

devam edeceğini açıkladı.

ZGYO: Şirket, ASO 2. ve 3. OSB'deki otel arsası ihalesini 200 milyon TL bedelle

kazandığını ve bu yatırımın organize sanayi bölgelerinde geliştireceği sanayi

otelleri stratejisinin ilk projesi olacağını açıkladı.

HEKTS: Şirket, borçluluğunu azaltmak ve finansal yapısını güçlendirmek

amacıyla, OYAK'a tahsisli olmak üzere 2,38 milyar TL fon sağlayacak tahsisli

sermaye artırımı kararı aldı.

BALAT: Şirket, sermayesinin %1,66'sına tekabül eden azami 230 bin adet

payın geri alımı için 15 milyon TL fon ayrılmasına karar verdi.

BALSU: Hedef Portföy'ün fonlarının 30 Haziran'da yaklaşık 52 milyon adet

BALSU hissesi almasıyla, toplam payı %6,98'den %11,65'e yükseldi.

IEYHO: Şirket aleyhine açılan bilgi alma ve inceleme hakkı davasında

mahkeme davayı kısmen kabul ederek, 7 Ağustos tarihinde şirket merkezinde

davacıya bilgi alma ve inceleme hakkı tanınmasına karar verdi.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum: Momentum göstergesinin 98,10 seviyesinde ve 100 eşik değerinin altında bulunması, kısa vadeli ivmede 
zayıflamanın sürdüğüne işaret etmektedir. Göstergenin 100 seviyesine yaklaşmasına rağmen bu seviyenin altında kalmaya 
devam etmesi, yukarı yönlü hareketin henüz yeterli güç kazanamadığını gösterirken, yeniden toparlanma sinyali için 100 
seviyesi üzerine dönüş takip edilmelidir.
RSI: RSI (14) göstergesinin 54,99 seviyesinde bulunması, endekste görünümün nötr bölgenin üzerinde sınırlı pozitif eğilime 
döndüğünü göstermektedir. RSI’ın 50 eşik değerinin üzerinde kalması alım iştahının korunduğuna işaret ederken, teknik 
görünümün güç kazanması için 55–60 bandına doğru toparlanmanın devamı takip edilebilir.
MACD: MACD’nin 64,29 seviyesinde ve 71,48 seviyesindeki sinyal çizgisinin altında bulunması, kısa vadede pozitif 
momentumun zayıf seyrettiğini göstermektedir. MACD’nin sinyal çizgisinin altında kalması toparlanma eğiliminin henüz güç 
kazanmadığına işaret ederken, yeniden olumlu görünüm için MACD’nin sinyal çizgisi üzerine çıkması takip edilmelidir.
Hareketli Ortalamalar: Endeksin kapanışını 14.455,03 seviyesinde gerçekleştirmesi, 5 günlük 14.239,11, 22 günlük 14.278,04 
ve 50 günlük 14.126,18 ortalamaların üzerinde kalındığını göstermektedir. Bu görünüm kısa vadede teknik görünümün 
desteklendiğine işaret ederken, 5 ve 22 günlük ortalamalar üzerindeki kalıcılığın korunması yukarı yönlü hareketin devamı 
açısından önem taşımaktadır. Aşağıda 14.278–14.239 bandı ilk destek bölgesi, 14.126 seviyesi ise ana destek olarak takip 
edilebilir. Yukarıda ise 14.457 ve 14.500 seviyeleri kısa vadeli direnç konumundadır. Nötr.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Zayıflayan yükseliş 14,339 14,371 13,829

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 14,278 14,273 13,963

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 14,126 14,099 13,904

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

14,150 14,250 14,350 14,455.03 14,440.07 14,550 14,650 14,750
XU100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Ağustos ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 17.510 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 17.700 ve ardından 17.900 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 17.300 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 17.200 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz
USD/TRY

Teknik göstergeler, kısa vadede kurda aşağı yönlü belirgin

bir düzeltme alanının sınırlı olduğuna işaret ediyor. Bu

görünüm doğrultusunda, yukarı yönlü eğilimin kontrollü ve

kademeli bir şekilde etkisini sürdürebileceğini

değerlendiriyoruz. Teknik açıdan 46,50 ve 46,30 seviyeleri

destek, 46,80 seviyesi ise direnç olarak takip edilebilir.

EUR/TRY

Parite, yükselen kanalın alt bandından aldığı destekle yukarı

yönlü görünümünü koruyor. 53,50 seviyesinin üzerinde

gerçekleşecek günlük kapanışlar yükseliş eğilimini

güçlendirirken, fiyatlamaların 54,00 seviyesine doğru ivme

kazanabileceğini gösteriyor. Diğer taraftan, olası geri

çekilmelerde 53,50 seviyesinin altına inilmesi satış baskısını

artırabilecekken, 53,00 ve 52,85 seviyeleri önemli destek

noktaları olarak öne çıkıyor.

XAU/USD

ABD'de açıklanan kritik makroekonomik verilerin etkisiyle

altında yukarı yönlü fiyatlamalar öne çıkıyor. Teknik

görünüm, kısa vadede 3.900$–4.200$ bandındaki hareketin

korunabileceğine işaret ediyor. Fed'in faiz politikasına

yönelik beklentilerde belirgin bir değişim yaşanmadığı

sürece yükselişlerin ivme kazanmasının zorlaşabileceğini,

yukarı yönlü hareketlerin ise sınırlı bir görünüm

sergileyebileceğini değerlendiriyoruz. Altında 4.000$, 4.080$

ve 4.150$ seviyeleri destek, 4.200$, 4.250$ ve 4.310$

seviyeleri ise direnç konumunda bulunuyor.

XAG/USD

60$ seviyesi üzerine kendini atmayı başaran gümüşte yukarı

yönlü eğilim devam ediyor. Teknik indikatörler 60$ seviyesi

kaybedilmediği sürece kısa vadeli dönemde yukarı yönlü

hareketlerin muhtemel olduğuna işaret ediyor. Ancak bu

seviyesini Aşağı yönlü kırılımı halinde 54$ seviyesine kadar

geri çekilme ihtimalinin de bulunduğuna işaret ediyor.

Gümüşte 60$, 56,40$ ve 54,50$ seviyeleri destek, yukarı

yönlü hareketlerde ise 65$ ve 62,86$ seviyeleri direnç

olarak takip edilebilir.
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Tacirler Yatırım

Araştırma ve İçerik Yönetimi

arastirma@tacirler.com.tr
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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